MatTemaTuka
3 Knacc
YMK «llkona Poccun»

Yyuteip Ha4aJIbHBIX KJIACCOB
ITaroBa H H



Pa30er yncia Ha Kiaaccsl. I1o kakoMy npUHIIAIY
OCYIEeCTBUJIM pa3OueHue.

70, 5, 0, 234, 66, 109.

OHO3HAYHbIE ABY3HATHBIC TpeX3HAYHbIE
qyucJia qndjia qyucJa

O0bsACHU, YTO 0003HAYACT KAXKIAaA HUPpa B
3aIIUCHU ITHX YHCEJI



CpaBHuTe yucja:

70 ¥ 698

0% 7

Yem MeHbIIIE Pa3psiioB B YHCJIe, TEM OHO MEHbIIIE.

Yem Ooubllie pa3spsaaoB B YHUCJIE, TEM OHO 00JIbIIIE.



CpaBHuTe yucja:

70 * 87

Eciiu 4110 pa3psaaoB B YUCJIAX OAMHAKOBOE, HAYMHAKOT
CPABHMBATDH Pa3spsiiHbIe eIMHUIbI CO CTAPIINX Pa3pPsi/I0B.



IlocTaBbTeE 1IEJIb YPOKA

700 % 698
829 % 832
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CpaBHu yncJa:

860 * 650



CpaBHu yncJa:

499 ¥ 500



0e3 aKBaJIaHra C AaKBAJaAHI'OM B BOAOJIAa3HOM
KOCTIOMEC

101 143 250
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250m, 143wm, 101 m.
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1) 14-3=42(CT.)
2)42-14=28(CT.)

OTBeT: Ha 28 CTOroB OOsibLLUE 3aroTOBUNN B
9TOM rogy.
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14-2=28

OTBeT: Ha 28 CTOroB DONbLUE 3aroToOBUINU B
3TOM roay.



264-60+1 =205
900+99+1=1000
700-1-600 =99
400-1-300 =99
809+80+1 =590
390-90-1 =299



Hanan 85
JIMIITHCC 7_ 8

BbIPasKeHHUE
8:8

68
59
83
4-8
82
10- &



Yto 001mero? B uem pasanuue?

X+3=2/
X-3=2/
X*3=2/

X:3=2/



AJITOPUTM:
1. Ilpounraro ypaBHeHHe.
2. BcnoMyuHaK0 npaBuIo0 HAXO0K/IACHUS
HEM3BECTHOI0 KOMIIOHEHTA.
3. HaxoKy HeM3BeCTHBIN KOMIIOHECHT.
4. IIpoBepsro peuieHre YpaBHEHUS.
5. CpaBHMBAIO, 1€J1aK0 BHIBO/I.
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